
14.2.2024

pöytäkirja/ protokoll 02/24

Nuorisovaltuuston pöytäkirja / Ungdomsfullmäktiges protokoll

Aika / Tid 17.30
Paikka / Plats / Zentra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutförbarhet
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av tidigare protokoll
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av tidigare
protokoll
6§ Taloustilanne / Ekonomiska Läget
7§ Sara Partanen eroaa nuvasta / Sara Partanen avgår ufu
8§ Julia Westerlund nousee varsinaiseksi jäseneks / Julia Westerlund blir
ordinarie
9§ uusi varajäsen elinvoimalautakuntaan / ny suppleant till livskraftsnämnden
10§ uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointi ryhmään / ny ledamot till barnens och
ungas välmående- grupp
11§ toimintakertomus 2023 / verksamhetsberättelse 2023
12§ budjetti- ja taloussuunnitelma 2024 / budget och finansplan 2024
13§ erityisnuorten iltapäivät / specialundgomarnas eftermiddagar
14§ Aktiivipäivät / aktivdagarna
15§ Nuvan edustajat liikenneturvallisuusryhmässä / ufu i trafiksäkerhetsgruppen
16§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna
17§ MMETA
18§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa
möte
19§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande

Paikalla / På plats
Aapalahti Pyry
Birkle Marianne
Dushi Xhynejda
Fagerlund Mila
Flykt Otto
Hasselblatt Amos
Hyttinen Eeva
Jarmolinska Maria



Johansson Malena
Kadel Reeja
Kallijärvi Ronja
Karmanheimo Emma
Ketonen Vertti
Kinnunen Eemeli
Korttinen Minea
Larjavaara Otso
Nikula Helmi
Partanen Sara
Pirhonen Sofia
Schroderus Emmi
Sundström Vili
Suutarinen Sanni
Tapper Linn
Uwimbabazi Vanessa
Vento Emil
Virtanen Altti
Westerlund Julia
William Mutka
Östergård Fanny

Muut paikallaolijat / Andra deltagare
Backman Petra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa

17:34

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17:34

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,
varapuheenjohtajaksi Otto Flykt, Xhynejda Dushi sihteeriksi ja Sofia Pirhonen
kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Reeja
Kadel ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Otto Flykt. Ehdotetaan
ääntenlaskijaksi Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Petra
Backmania.

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Otto Flykt till vice
ordförande, Xhynejda Dushi till sekreterare och Sofia Pirhonen till översättare. Föreslår
Reeja Kadel till finskspråkiga protokolljusterare och Otto Flykt. till svenskspråkiga



protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare.

Päätös: Emil Vento varapuheenjohtajaksi, Linn Tapper sihteeri. Birkle Marianne

ruotsinkielisen pöytäkirjatarkastajaksi.

Beslut: Emil Vento är viceordförande, Linn Tapper sekreterare. Marianne Birkle är den
svenskapråkiga protokolljusteraren.

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutsförhet

Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse nuorisovaltuuston jäsenille
toimintasäännön mukaisesti.

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet
med stadgarna.

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja
äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka
sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus
Nuorisopalveluiden
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään
puhe ja läsnäolo-oikeus.

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige
invalda eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas
närvarande samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga
närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti

Beslut: Beslut enligt förslag.

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets



arbetsordning.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti

Beslut: Beslut enligt förslag.

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen /

Godkännande av tidigare protokoll

Pohjaesitys: Hyväksytä tammikuun pöytäkirja.

Förslag: Vi godkänner protokollet från januari

Päätös: Ei hyväksytä tammikuun pöytäkirja. Siirretään ensi kerran

kokoukseen.

Beslut: Godkänner ej januaris protokoll. Skjuts upp till följande möte.

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaava esittelee nykyisen
taloustilanteen. Viime

Förslag: Ungdomstjänsters ungdomsfullmäktiges motsvarande presenterar den
nuvarande ekonomiska läget.

Päätös: Viime vuoden summasta on käytetty 7554.94.

Beslut: Från förra årets budjet har använts 7554,94.

7§ Sara Partanen eroaa nuvasta / Sara Partanen avgår ufu

Pohjaesitys: Sara Partanen eroaa nuvasta.

Förslag: Sara Partanen avgår från ufu.

Päätös: Hyväksytään Sara Partasen eroaminen nuvasta.

Beslut:. Beslut enligt förslag.



8§ Julia Westerlund nousee varsinaiseksi jäseneksi / Julia Westerlund blir
ordinarie

Pohjaesitys: Julia Westerlund nousee varsinaiseksi jäseneksi

Förslag: Julia Westerlund blir ordinarie ledamot.

Päätös: Hyväksytään Julia Westerlundin nousemista varsinaiseksi jäseneki.

Beslut: Beslut enligt förslag.

9§ Uusi varajäsen elinvoimalautakunnalle / Ny suppleant till
livskraftsnämnden

Pohjaesitys: Valitaan varajäsen elinvoimalautakunnalle

Förslag: Ny suppleant väljs till livskraftsnämnden

Päätös: Uusi varajäsen on valittu viime kokouksessa.

Beslut: Ny suppleant vald i förra möte.

10§ Uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointi ryhmään / Ny ledamot till barnens och
ungas välmående- gruppen

Pohjaesitys: Valitaan uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointi ryhmään.

Förslag: Ny ledamot väljs till barnens och ungas välmående- gruppen.

Päätös: Nostetaan Reeja Kadel ja Birkle Marianne jäseneksi. Valitaan uusi varajäsen
ensi kerran kokouksessa.

Beslut: Reeja Kadel och Marianne Birkle blir ledamöter. Suppleant väljs i följande möte.

11§ Toimintakertomus 2023 / Verksamhetsplan 2023

Pohjaesitys: Hallitus esittelee vuoden 2023 toimitakertomuksen.

Förslag: Styrelsen förevisar årets 2023 verksamhetsplan.



Päätös: Sanni Suutarinen esitteli toimintasuunnitelman.

Beslut: Sanni Suutarinen presenterade verksamhetsplanen.

12§ Budjetti- ja toimintasuunnitelma 2024 / Budget- och finanshetsplan 2024

Pohjaesitys: Hallitus esittelee vuoden 2024 budjetti- ja taloussuunnitelma.

Förslag: Styrelsen förevisar årets 2024 budget- och finansplanen 2024.

Päätös: Eeva Hyttinen esitteli Budjetti- ja toimintasuunnitelma.

Beslut: Eeva Hyttinen presenterade budget- och finansplanen 2024.

13§ Erityisnuotren iltapäivät

Pohjaesitys: Jos järjestämme erityisnuorille jonkinlaiset päivät, niin missä, milloin
ja mitä tehdään?

Förslag: Ifall vi arrangerar någon särskild dag för specialungdomar, vad, när och
hur gör vi?

Päätös: Halutaan järjestää. Petra Backman jatkoselvittelee.

Beslut: Vill arrangeras. Petra Backman undersöker olika alternativ.

14§ Aktiivipäivät 12.-14.04.2024 vaasa

Pohjaesitys: Valitaan osallistujat Aktiivipäiville. Aktiivipäivät yhteistyössä
liikenneturvan kanssa.

Förslag: Väljer deltagare för Aktivdagarna. Aktivdagarna är i samarbete med
Trafikskyddet.

Päätös: Lähetetään Johansson Malena, Birkle Marianne, Virtanen Altti, Korttinen
Minea, Helmi Nikula ja Ronja Kallijärvi.

Beslut: Vi skickar Malena Johansson, Marianne Birkle, Altti Virtanen, Minea
Korttinen, Helmi Nikula och Ronja Kallijärvi till Aktivdagarna.

15§ Nuvan edustaja liikenneturvallisuusryhmässä

Pohjaesitys: Valitaan nuvasta edustaja liikenneturvallisuusryhmään.

Förslag: Väljer från ufu representant til trafiksäkerhetsgruppen.



Päätös: Petra Backman kysyy Flykt Otto kiinostaako häntä. Emil Vento ehdotti.

Emil Vento varajäseneksi.

Beslut: Petra Backman frågar Otto Flykts intresse till trafiksäkerhetsgruppen.

Emil Vento till suppleant.

16§ Musatapahtuma
Pohjaesitys: Keskustellaan musatapahtumasta

Päätos: Petra Backman kysyy Hugolta, Ahdilta ja Varnermusik erikseen
hintaa. Siirretään ensi kokoukselle

Beslut: Petra Backman tar reda på Hugos, Ahtis och Warner Music priser för
musikevenemanget.
Skjuts upp till följande möte.

17§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder
eller arbetsgrupper.

Päätös: Muistakaa laittaa kuulumisia.

- Elinvoima lautakunta, Marianne Birkle

13.2,
kävimme läpi muutoksia elinvoiman toimialan avustusohjeisiin ja vuoden 2023
toimintakertomus ja harrastamisen malliin tilannekatsaus.

- Kasvun ja oppimisen lautakunta,

- Suomenkielinen koulutusjaosto, Xhynejda Dushi

27.2.2024
Kävimme läpi:
- Perusopetuksen koulujen opetustunnit ja koulunkäynnin ohjaajaresurssi lv 2024-2025
- Linnankosken lukion ja aikuislinjan kurssiresurssin.
-Porvoon kaupungin Kulttuuripolku -kulttuurikasvatussuunnitelman merkittiin tiedoksi

- Ruotsinkielinen koulutusjaosto



- Kaupunkikehityslautakunta

- Lupa- ja valvontalautakunta, Linn Tapper

27.2.2024
-Katsoimme talouskatsauksen. Rakennuslupa pykälä tarkastettiin heti. Keskustelua
syntyi

- Kaupunginvaltuusto

- Kaupunginhallitus, Eeva Hyttinen
6.2.2024
Kävimme gammelbakan koulun hankesuunnitelmaa, talouden tuottavuus ja
tasapaino-ohjelmaa sekä palveluverkon periaatteet.

12.2.2024
Ei julkisia asioita.

19.2.2024
Kävimme mm. kokonniemen hanketta läpi ja kaupungin johtajan valintaan liittyviä asioita
joissa en ollut mukana.

- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä

- Alueellinen nuorisovaltuusto, Ronja Kallijärvi

26.2.0224
-keskusteltiin oppilashuollosta tulleiden työntekijöiden kanssa siitä, miten oppilashuoltoa
voitaisiin kehittää
-käytiin läpi kuntien nuvien kuulumiset
-päätettiin että nuvan ruotsinkielisenä lyhenteenä käytetään UFM
-päätettiin miettiä kiusaamisen vastaista tapahtumaa ensi kokouksessa

Beslut:

- Livskraftsnämnden, Marianne Birkle.

- Gick igenom ändringar angåense livskraftsbranchens råd och året 2023
verksamhetsberättelse och kollade hobbymodellens situation.

- Nämnden för växande och lärande,

- Finskspråkiga utbildningssektionen

27.2.2024



Vi gick igenom:
- Grundläggande utbildningens lärotimmar och skolgångshandledarnas resurser

åren 2024-2025.
- Linnankosken lukios och aikuislinjas kursresurser.
- Borgå stads kulturstig.
- Kulturutbildningsplanen märkades till kännedom.

- Svenskspråkiga utbildningssektionen

- Stadsutvecklingsnämnden,

- Tillstånds- och tillsynsnämnden, Linn Tapper

27.2.2024

- Kollade på ekonomin. Byggnadslovsartikeln gick vi igenom först. Blev diskussion

- Stadsfullmäktige, Eeva Hyttinen

6.2.2024

- Gammelbackan koulu projektplan, talouden tuottavuus ja tasapaino- program.
Servicenätets funktion.

12.2.2024
- Inga offentliga ärenden.

19.2.2024

- Kokonniemi projektet och beslut om kommundirektören var jag inte deltog i.

- Stadsstyrelsen

- Välfärdsarbetsgrupp

- Regionala ungdomsfullmäktige, Ronja Kallijärvi

26.12.2024

-Diskuterade om elevhälsovårdens representanter om hur elevhälsovården kunde
utvecklas.
-Gick igenom kommunernas ungdomsfullmäktiges sitiationer.
-Bestämde att Ufus svenskspråkiga förkortning skall vara i fortsättningen UFM.
-Bestämde att vi skall planera anti-mobbningevenemang på följande möte.

18§ MMETA



Päätös: Karmanheimo Emma esitteli Erik tapahtumasta.

Eeva Hyttinen esitteli, että virosta tulee henkilöitä jotka ovat kiinnostunut meistä.

Beslut: Karmanheimo Emma presenterade Erik händelsen

Eeva Hyttinen presenterade att det kommer människor från Estland som är
intresserade av oss.

19§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte

Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 13.03.2024 klo 17.00 Paikka ilmoitetaan
myöhemmin.

Förslag: Nästa möte ordnas 13.03.2024 kl 17.00 Platsen meddelas senare.

Päätös: Hyväksytään.

Beslut: Godkänner.

20§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa

17:55

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 17:55

___________________________ ___________________________
Eeva Hyttinen, Linn Tapper,
kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri /
mötets ordförande mötets sekreterare

___________________________ ___________________________



pöytäkirjantarkastaja protokolljusterare

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City
of Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, www.nuvaporvoo.fi


